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ěkdy je to pořádný kru-
nýř, jindy jen skořápka, 
ale ono je to jedno, pro-
tože na zamrzlé vodě se 

rybařit prostě nedá. Zbývá tedy jen 
jediné – najít jednu z privátních vod 
a vyzkoušet si lov na dírkách. 

Šťastnější a  hlavně nadšení rybá-
ři, žijící v níže položených oblastech 
u větších řek, které nezamrznou, mají 
šanci lovit stále. Někdy to chce sku-
tečně kus pořádného sebezapření, ale 
když musíš, tak zkrátka musíš. Když 
jsem jako kluk žil v podhůří Jesení-
ků a rybařil jen na malých rybníčcích 
a řece Moravici, byla sezona vždycky 
jen krátká. Začínala až v březnu a ko-
likrát končila už v půli nebo koncem 
listopadu. V listopadu bývaly sice jen 
ranní mrazíky, ale to stačilo, aby se 
malé vody potáhly tenkou skořáp-
kou. No, a  když uhodilo špatné po-
časí, respektive pořádná podzimní 
plískanice, chuť vyrazit k  řece jaksi 
chyběla. Naštěstí vždycky poměrně 
brzy napadl sníh a  bylo možné vě-

novat se jiným radovánkám. Teď žiji 
podstatně jižněji. Zimy tady a tam se 
nedají srovnávat a navíc to oteplení, 
které mi dovoluje chytat skoro celý 
rok, vítám s nadšením. 

Pro rybáře je to ráj
Samozřejmě ne pro všechny. V zim-

ním období tlak na vodu ustává 
i tady. Rybáři dávají přednost pohodlí 
a  u  vody není moc lidí. Díky za to! 
Ale často si říkám, jestli je to dáno 
jen tím počasím, anebo zde sehrává 
velkou roli i skutečnost, že úlovky bý-
vají spíše chudé. Dravci už se po No-
vém roce lovit nesmí a kapři neberou. 
Ostatní ryby jsou pro většinu rybářů 
asi nezajímavé. Nicméně – v  únoru 
i  kapra chytíte! Ale o  něj tu nejde. 
Zimní rybařina je spíše o  tom být 
u vody. Když se ale daří, tak se daří… 

Jestliže počasí dovolí a  mráz po-
nechá hladinu starého mlýnského 
náhonu otevřenou, míří mé kroky 
v únoru často sem. Je tu pár míst, kte-
rá jsou hlubší a kde se ryby dají chytat 

Zimní období, především únor, 
je pro rybáře nejtěžší v roce. 
I v této době, kdy se stále 
hovoří o globálním oteplování, 
zažíváme mírné zimy, ale hladiny 
našich stojatých vod na pár 
týdnů stejně zmizí pod ledovým 
příkrovem. A zamrzají i malé, 
pomalu tekoucí vody. 

text: Milan Tychler foto: autor

Které ryby v zimě spí?

N
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Cejnek malý

Pokračování čtěte v tištěné verzi v Rybářství číslo 2.
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